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Частина 1
1. Для заданого плану розташування вузлів мережі вибрати оптимальну топологію мережі і розрахувати мінімальну сумарну довжину сполучного кабелю за допомогою програми. 

Примітки:

-   мова програмування вибирається студентом;

· топологію вибирати  з обліком того, що між будинками планується використовувати тільки оптоволоконний кабель, у будинках - коаксіальний кабель або кручену пару. 

2. Вибрати стандарт для реалізації мережі, що відповідає пасивне й активне устаткування й оцінити його вартість.

Примітка:

- устаткування вибирати з номенклатури апаратних засобів, що маються на ринку м. Харкова, з урахуванням поточної ціни (+ ПДВ) в у.о.

Величини параметрів на плані розташування будинків та робочих станцій

	№
	a
	b
	c
	D
	e
	f
	g
	H
	k
	m
	n
	p
	q
	s

	10
	140
	90
	40
	60
	70
	70
	110
	50
	20
	30
	50
	80
	110
	100


Розташування робочих станцій по поверхам

	№
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	4
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	12
	13
	14
	15
	16
	NS
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	3
	1
	3
	2
	1
	1
	2
	1
	1
	1
	3
	3
	2
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	18
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Умовні позначення:

Будинок (зона розташування вузлів мережі)

Робоча станція ( вузол мережі)

                     Сервер ( вузол мережі)

Текст программы вычисляющей минимальную длину кабеля «витая» пара и оптоволокна для соединения сети.
unit Unit_Net;

interface

uses

  Windows, Messages, SysUtils, Classes, Graphics, Controls, Forms, Dialogs,

  StdCtrls, ExtCtrls;

type

  minHub=record

     min:Single;

     nom:word;

  end;

  TNet = class(TForm)

    Button1: TButton;

    ListBox1: TListBox;

    BtDraw: TButton;

    BtReport: TButton;

    BtnDrawKK: TButton;

    Label1: TLabel;

    procedure Button1Click(Sender: TObject);

    procedure BtDrawClick(Sender: TObject);

    procedure Button2Click(Sender: TObject);

    procedure BtReportClick(Sender: TObject);

    procedure BtnDrawKKClick(Sender: TObject);

  private

    { Private declarations }

  public

    { Public declarations }

    Function Srawn_sec(i,SecStart,flor,secStart1,flor1,secFinish,col,secFinish1,col1:integer):Single;

    //процедура рисует и прощитывает коаксиальный кабель

    procedure DrawKomp(i:integer);

    procedure DrawAll();

    procedure DrawVolokno();

    Procedure DrawPara();

//    procedure DrawPara(i:integer);

    procedure SetMasPoint(i:integer);

    procedure Buildingkoord(i:integer);//перещет координат

    procedure LineM(i,SecS,SecF,NN:integer);

    function calc(i,secStart,secFinish:integer):Single; //здание номер начального сектора и конечного

    // и возвращает min длину провода от хаба до компутера

    procedure CalcKK();

    procedure SetColor(flour:word);

   end;

var

  Net: TNet;

  minH: array[1..4]of minHub; //массив записей для минимума

  a,b,c,d,e,f,g,h,k,m,n,p,q,s:integer;

  x1_1,x1_2,y1_1,y1_2,x2_1,x2_2,y2_1,y2_2:integer;

  x3_1,x3_2,y3_1,y3_2,x4_1,x4_2,y4_1,y4_2:integer;

  komp:array[1..17,1..3]of integer;

  i,j,l:integer;

//  SS:string;

  MasHouse:array[1..4,1..2]of integer;

  masPoint:array[1..4,1..8,1..2] of integer; //здание, сектор, координата(x,y)

  masHub:array[1..16] of Single;

  LeftRigth:word;

  x1,x2,y1,y2:integer;  //координаты углов нужного здания

  mas:array[1..4] of Single;

implementation

uses Unit_data_Size, Unit_data_Dispose, Unit_Report;

{$R *.DFM}

procedure TNet.Button1Click(Sender: TObject);

begin

 net.Close;

end;

procedure TNet.DrawAll();

begin

ListBox1.Canvas.Pen.color:=clBlack;

        end;

        temp:=calc(i,komp[kk][2],komp[kk+koef[l]][2]);

        if (komp[kk][1]<>komp[kk+koef[l]][1]) then

        temp:=temp+abs(komp[kk][1]-komp[kk+koef[l]][1])*3;

        masHub[kk]:=masHub[kk]+temp;

       end;

      kk:=kk+1;

     end;

  end;

 //находим минимумы

 kk:=0;

 for i:=1 to 4 do

  begin

   for j:=1 to 4 do

     begin

       inc(kk);

       m[j]:=masHub[kk];

     end;

     MinH[i].min:=m[1];

     MinH[i].nom:=1;

     for j:=1 to 4 do

      if minH[i].min>m[j] then

       begin

         minH[i].min:=m[j];

         minH[i].nom:=j;

       end

  end;

  minH[2].nom:=minH[2].nom+4;

  minH[3].nom:=minH[3].nom+8;

  minH[4].nom:=minH[4].nom+12;

Report.Edit10.text:=FloatToStr(minH[1].min+minH[2].min+minH[3].min+minH[4].min);

  DrawVolokno();

  //рисуем витую пару

    DraWPara();

end;

Procedure TNet.DrawPara();

var

 kk:integer;

 koef:array[1..3]of ShortInt;//коэфициенты для перебора всех компов

begin

 kk:=1;

 for i:=1 to 4 do //здания

  begin

    for j:=1 to 4 do //набы

     begin

      for l:=1 to 3 do //перебор компов

       begin
        case (kk mod 4) of //присваеваем коэфицентам значения нужно для перебора всех компов

        1: begin

             koef[1]:=1;

             koef[2]:=2;

             koef[3]:=3;

           end;

        2: begin

             koef[1]:=1;

             koef[2]:=2;

             koef[3]:=-1;

           end;

        3: begin

             koef[1]:=1;

             koef[2]:=-1;

             koef[3]:=-2;

           end;

        0: begin

             koef[1]:=-1;

             koef[2]:=-2;

             koef[3]:=-3;

           end;

        end;//case

       Srawn_sec(i,komp[minH[i].nom][2],komp[minH[i].nom][1],komp[minH[i].nom][2],komp[minH[i].nom][2],komp[kk+koef[l]][2],komp[kk+koef[l]][1],komp[kk+koef[l]][2],komp[kk+koef[l]][1]);

       end;

      inc(kk);

  end;

end;

end;

procedure TNet.Button2Click(Sender: TObject);

begin

 Halt(1);

end;

procedure TNet.DrawKomp(i:integer);

var

 kompX,kompY:integer;

begin
  //рисуем компы во 2 и 7 секторах

 if(komp[i][2]=2)or(komp[i][2]=7) then //2 и 7 сектора

  case komp[i][3] of

    1: begin               //первое здание

        kompy:=y1_1+round((y1_2-y1_1)/2);

        if komp[i][2]=2 then kompX:=x1_1;

        if komp[i][2]=7 then kompX:=(x1_2-8);

       end;

    2: begin               //второе здание

        kompY:=y2_1+round((y2_2-y2_1)/2);

        if komp[i][2]=2 then kompX:=x2_1;

        if komp[i][2]=7 then kompX:=(x2_2-8);

       end;

    3: begin //здание

        kompY:=y3_1+round((y3_2-y3_1)/2);

        if komp[i][2]=2 then kompX:=x3_1;

        if komp[i][2]=7 then kompX:=(x3_2-8);

       end;

    4: begin //здание

        kompY:=y4_1+round((y4_2-y4_1)/2);

        if komp[i][2]=2 then kompX:=x4_1;

        if komp[i][2]=7 then kompX:=(x4_2-8);

       end
    end;

  //рисуем компы в 4 и  5 секторах

   if(komp[i][2]=4)or(komp[i][2]=5) then //4 и 5 сектора

  case komp[i][3] of

    1: begin               //первое здание

        kompX:=x1_1+round((x1_2-x1_1)/2);

        if komp[i][2]=4 then kompY:=y1_1;

        if komp[i][2]=5 then kompY:=(y1_2-8);

       end;

    2: begin               //второе здание

        kompX:=x2_1+round((x2_2-x2_1)/2);

        if komp[i][2]=4 then kompY:=y2_1;

        if komp[i][2]=5 then kompY:=(y2_2-8);

       end;

    3: begin //здание

        kompx:=x3_1+round((x3_2-x3_1)/2);

        if komp[i][2]=4 then kompy:=y3_1;

        if komp[i][2]=5 then kompy:=(y3_2-8);

       end;

    4: begin //здание

        kompx:=x4_1+round((x4_2-x4_1)/2);

        if komp[i][2]=4 then kompy:=y4_1;

        if komp[i][2]=5 then kompy:=(y4_2-8);

       end
    end;

//  рисуем компы в 8 секторе

   if(komp[i][2]=8)  then

  case komp[i][3] of

  //сектор 3

   if(komp[i][2]=3)  then

  case komp[i][3] of

    end;

  if (i<17) then

   begin

    if komp[i][1]=1 then

     begin

         ListBox1.Canvas.Brush.Color:=clPurple;

ListBox1.Canvas.Ellipse(KompY,Kompx,(Kompy+8),(Kompx+8));

     end;

     if komp[i][1]=2 then

     begin

         ListBox1.Canvas.Brush.Color:=clRed;

ListBox1.Canvas.Ellipse(KompY,Kompx,(Kompy+8),(Kompx+8));

     end;

     if komp[i][1]=3 then

     begin

         ListBox1.Canvas.Brush.Color:=clGreen;

ListBox1.Canvas.Ellipse(KompY,Kompx,(Kompy+8),(Kompx+8));

     end;

   end

  else

   begin

    ListBox1.Canvas.Brush.Color:=clWhite;

ListBox1.Canvas.Rectangle(KompY,Kompx,(Kompy+8),(Kompx+8));

   end;

end;

procedure TNet.DrawVolokno();

var

 length:Extended;

 s:string;

begin

 length:=0;

 ListBox1.Canvas.Pen.Color:=clBlack;

 ListBox1.Canvas.Moveto(y1_2,x1_2);

Report.Edit9.text:=FloatTostr((sqrt(sqr(y1_2-y2_2)+sqr(x2_1-x1_2))+sqrt(sqr(y3_1-y1_2)+sqr(x3_2-x1_2))+sqrt(sqr(y4_1-y1_2)+sqr(x4_1-x1_2)))/2);

end;

procedure TNet.SetMasPoint(i:integer);//передатся номер здания в котором нужно считать координат

var

 kk:integer;

begin

 for j:=1 to 4 do

   for l:=1 to 8 do

   case i of //здания

             MasPoint[j][l][1]:=x4_1+1;

             MasPoint[j][l][2]:=y4_1+round((y4_2-y4_1)/2);

            end;

         3: begin

             MasPoint[j][l][1]:=x4_1+1;

             MasPoint[j][l][2]:=y4_2-1

            end;

         4: begin

             MasPoint[j][l][1]:=x4_1+round((x4_2-x4_1)/2);

             MasPoint[j][l][2]:=y4_1+1;

            end;

         5: begin

             MasPoint[j][l][1]:=x4_1+round((x4_2-x4_1)/2);

             MasPoint[j][l][2]:=y4_2-1;

            end;

         6: begin

             MasPoint[j][l][1]:=x4_2-1;

             MasPoint[j][l][2]:=y4_1+1;

            end;

         7: begin

             MasPoint[j][l][1]:=x4_2-1;

             MasPoint[j][l][2]:=y4_1+round((y4_2-y4_1)/2);

            end;

         8: begin

             MasPoint[j][l][1]:=x4_2-1;

             MasPoint[j][l][2]:=y4_2-1;

            end;

        end;// закрытие Case секторов

   end;//закрыти Case зданий

end;

Function TNet.Calc(i,secStart,secFinish:integer):Single; //передаем номер начального и конечного сектора

var
 lenR,LenL:Single;     //длина провода по и против часовой стрелки

 HubX,HubY,BaseX,BaseY:integer;

begin

 LenR:=0;

 lenL:=0;

 BuildingKoord(i);

 case secStart of // перевод номер сектора в логические координаты

  1: begin

      hubX:=1;

      hubY:=1;

     end;

  2: begin

      hubX:=2;

      hubY:=1;

     end;

  3: begin

      hubX:=3;

      hubY:=1;

     end;

  4: begin

      hubX:=1;

      hubY:=2;

     end;

  5: begin

      hubX:=3;

      hubY:=2;

     end;

  6: begin

      hubX:=1;

      hubY:=3;

     end;

  7: begin

      hubX:=2;

      hubY:=3;

     end;

  8: begin

      hubX:=3;

      hubY:=3;

     end;

 end;

 case secFinish of // перевод номер сектора в логические координаты

end;

 while ((hubX<>BaseX)or(hubY<>BaseY)) do //направление против часовой стрелки - bлево

  begin

    if ((Hubx=1)and(HubY=1))or((Hubx=1)and(HubY=2)) then //проходим сектора 1,4,6

     begin

      HubX:=HubX;           //      |

      HubY:=HubY+1;

      LenL:=LenL+(((x2-x1)/2)/2); //второй раз делим на два т.к. 1метр = 2 координаты

     end else

    if ((Hubx=1)and(HubY=3))or((Hubx=2)and(HubY=3)) then //проходим сектора 6,7,8

     begin

      HubX:=HubX+1;

      HubY:=HubY;           //       |

      LenL:=LenL+(((y2-y1)/2)/2);//   ->->

     end else

    if ((Hubx=3)and(HubY=3))or((Hubx=3)and(HubY=2)) then //проходим сектора 8,5,3

     begin                       //      ^

      HubX:=HubX;                //      |

      HubY:=HubY-1;              //     -

      LenL:=LenL+(((x2-x1)/2)/2);

     end else

    if ((Hubx=3)and(HubY=1))or((Hubx=2)and(HubY=1)) then //проходим сектора 3,2,1

     begin

      HubX:=HubX-1;                //     <-

      HubY:=HubY;                  //       |

      LenL:=LenL+(((y2-y1)/2)/2);

     end;

  end;

   case secStart of // перевод номер сектора в логические координаты

  1: begin

      hubX:=1;

      hubY:=1;

     end;

  2: begin

      hubX:=2;

      hubY:=1;

     end;

  3: begin

      hubX:=3;

      hubY:=1;

     end;

  4: begin

      hubX:=1;

      hubY:=2;

     end;

  5: begin

      hubX:=3;

      hubY:=2;

     end;

  6: begin

      hubX:=1;

      hubY:=3;

     end;

  7: begin

      hubX:=2;

      hubY:=3;

     end;

  8: begin

      hubX:=3;

      hubY:=3;

     end;

 end;

   while ((HubX<>BaseX)or(HubY<>BaseY)) do //направление по часовой стрелки - вправо

  begin

    if ((Hubx=1)and(HubY=1))or((Hubx=2)and(HubY=1)) then //проходим сектора 1,2,3

     begin

      HubX:=HubX+1;            //     ->->

      HubY:=HubY;              //     |

      LenR:=LenR+(((y2-y1)/2)/2);//второй раз делим на два т.к. 1метр = 2 координаты

     end else

    if ((Hubx=3)and(HubY=1))or((Hubx=3)and(HubY=2)) then //проходим сектора 3,5,8

     begin

      HubX:=HubX;                   //     ->|

      HubY:=HubY+1;                 //       |

      LenR:=LenR+(((x2-x1)/2)/2);

     end else

    if ((Hubx=3)and(HubY=3))or((Hubx=2)and(HubY=3)) then //проходим сектора 8,7,6

     begin

      HubX:=HubX-1;               //          |

      HubY:=HubY;                 //      <-<-

      LenR:=LenR+(((y2-y1)/2)/2);

     end else

    if ((Hubx=1)and(HubY=3))or((Hubx=1)and(HubY=2)) then //проходим сектора 6,4,1

     begin                           //       ^

      HubX:=HubX;                   //      |

      HubY:=HubY-1;                 //      |-

      LenR:=LenR+(((x2-x1)/2)/2);

     end;

  end;

  if LenR<LenL then

   calc:= LenR

   else calc:=LenL;

end;

procedure TNet.BtReportClick(Sender: TObject);

begin

 Report.Show;

end;

procedure TNet.Buildingkoord(i:integer);

Begin

 if i=1 then  //номер здания

  begin

    x1:=x1_1;

    x2:=x1_2;

    y1:=y1_1;

    y2:=y1_2;

  end;

 if i=2 then

  begin

    x1:=x2_1;

    x2:=x2_2;

    y1:=y2_1;

    y2:=y2_2;

  end;

 if i=3 then

  begin

    x1:=x3_1;

    x2:=x3_2;

    y1:=y3_1;

    y2:=y3_2;

  end;

 if i=4 then

  begin

    x1:=x4_1;

    x2:=x4_2;

    y1:=y4_1;

    y2:=y4_2;

  end;

end;

procedure TNet.CalcKK();

var

 Komp_bild:array[1..4,1..3]of integer;

 kk:word;

 Lenck,LenOb:single;

begin

 kk:=0;

 LenOb:=0;

 for i:=1 to 4 do

  begin

  lenck:=0;

   for j:=1 to 4 do

     begin

      inc(kk);

      komp_bild[j][1]:=komp[kk][1];

      komp_bild[j][2]:=komp[kk][2];

      komp_bild[j][3]:=komp[kk][3];

     end;

   //малюем и считаем коаксиал в одном здании

   lenck:=lenck+Srawn_sec(i,komp_bild[1][2],komp_bild[1][1],komp_bild[1][2],komp_bild[1][1],komp_bild[2][2],komp_bild[2][1],komp_bild[4][2],komp_bild[4][1]);

    if LeftRigth=1 then

     begin

         lenck:=lenck+Srawn_sec(i,komp_bild[1][2],komp_bild[1][1],komp_bild[4][2],komp_bild[4][1],komp_bild[2][2],komp_bild[2][1],komp_bild[3][2],komp_bild[3][1]);

         if LeftRigth=1 then

          begin

              lenck:=lenck+Srawn_sec(i,komp_bild[1][2],komp_bild[1][1],komp_bild[3][2],komp_bild[3][1],komp_bild[2][2],komp_bild[2][1],komp_bild[2][2],komp_bild[2][1]);

          end

         else lenck:=lenck+Srawn_sec(i,komp_bild[2][2],komp_bild[2][1],komp_bild[4][2],komp_bild[4][1],komp_bild[3][2],komp_bild[3][1],komp_bild[3][2],komp_bild[3][1]);

     end

    else

     begin

         lenck:=lenck+Srawn_sec(i,komp_bild[2][2],komp_bild[2][1],komp_bild[1][2],komp_bild[1][1],komp_bild[3][2],komp_bild[3][1],komp_bild[4][2],komp_bild[4][1]);

         if LeftRigth=1 then

             lenck:=lenck+Srawn_sec(i,komp_bild[2][2],komp_bild[2][1],komp_bild[4][2],komp_bild[4][1],komp_bild[3][2],komp_bild[3][1],komp_bild[3][2],komp_bild[3][1])

         else

             lenck:=lenck+Srawn_sec(i,komp_bild[3][2],komp_bild[3][1],komp_bild[1][2],komp_bild[1][1],komp_bild[4][2],komp_bild[4][1],komp_bild[4][2],komp_bild[4][1]);

    end;

     mas[i]:=lenck;

     lenOb:=LenOb+lenck;

 end;

  Report.Edit11.text:=FloatToStr(mas[1]);

  Report.Edit12.text:=FloatToStr(mas[2]);

  Report.Edit13.text:=FloatToStr(mas[3]);

  Report.Edit14.text:=FloatToStr(mas[4]);

  Report.Edit15.text:=FloatToStr(LenOb);

end;

Function TNet.Srawn_sec(i,SecStart,flor,secStart1,flor1,secFinish,col,secFinish1,col1:integer):Single;

var
 lenR,LenL:Single;     //длина провода по и против часовой стрелки

 HubX,HubY,BaseX,BaseY:integer;

begin

 LenR:=0;

 lenL:=0;

 BuildingKoord(i); //координаты здания

 case secStart of // перевод номер сектора в логические координаты

  1: begin

      hubX:=1;

      hubY:=1;

     end;

  2: begin

      hubX:=2;

      hubY:=1;

     end;

  3: begin

      hubX:=3;

      hubY:=1;

     end;

  4: begin

      hubX:=1;

      hubY:=2;

     end;

  5: begin

      hubX:=3;

      hubY:=2;

     end;

  6: begin

      hubX:=1;

      hubY:=3;

     end;

  7: begin

      hubX:=2;

      hubY:=3;

     end;

  8: begin

      hubX:=3;

      hubY:=3;

     end;

 end;

 case secFinish of // перевод номер сектора в логические координаты

  1: begin

      BaseX:=1;

      BaseY:=1;

     end;

  2: begin

      BaseX:=2;

      BaseY:=1;

     end;

  3: begin

      BaseX:=3;

      BaseY:=1;

     end;

  4: begin

      BaseX:=1;

      BaseY:=2;

     end;

  5: begin

      BaseX:=3;

      BaseY:=2;

     end;

  6: begin

      BaseX:=1;

      BaseY:=3;

     end;

  7: begin

      BaseX:=2;

      BaseY:=3;

     end;

  8: begin

      BaseX:=3;

      BaseY:=3;

     end;

 end;

 while ((hubX<>BaseX)or(hubY<>BaseY)) do //направление против часовой стрелки - bлево

  begin

    if ((Hubx=1)and(HubY=1))or((Hubx=1)and(HubY=2)) then //проходим сектора 1,4,6

     begin

      HubX:=HubX;           //      |

      HubY:=HubY+1;

      LenL:=LenL+(((x2-x1)/2)/2); //второй раз делим на два т.к. 1метр = 2 координаты

     end else

    if ((Hubx=1)and(HubY=3))or((Hubx=2)and(HubY=3)) then //проходим сектора 6,7,8

     begin

      HubX:=HubX+1;

      HubY:=HubY;           //       |

      LenL:=LenL+(((y2-y1)/2)/2);//   ->->

     end else

    if ((Hubx=3)and(HubY=3))or((Hubx=3)and(HubY=2)) then //проходим сектора 8,5,3

     begin                       //      ^

      HubX:=HubX;                //      |

      HubY:=HubY-1;              //     -

      LenL:=LenL+(((x2-x1)/2)/2);

     end else

    if ((Hubx=3)and(HubY=1))or((Hubx=2)and(HubY=1)) then //проходим сектора 3,2,1

     begin

      HubX:=HubX-1;                //     <-

      HubY:=HubY;                  //       |

      LenL:=LenL+(((y2-y1)/2)/2);

     end;

  end;

   case secStart1 of // перевод номер сектора в логические координаты

  1: begin

      hubX:=1;

      hubY:=1;

     end;

  2: begin

      hubX:=2;

      hubY:=1;

     end;

  3: begin

      hubX:=3;

      hubY:=1;

     end;

  4: begin

      hubX:=1;

      hubY:=2;

     end;

  5: begin

      hubX:=3;

      hubY:=2;

     end;

  6: begin

      hubX:=1;

      hubY:=3;

     end;

  7: begin

      hubX:=2;

      hubY:=3;

     end;

  8: begin

      hubX:=3;

      hubY:=3;

     end;

 end;

 case secFinish1 of // перевод номер сектора в логические координаты

  1: begin

      BaseX:=1;

      BaseY:=1;

     end;

  2: begin

      BaseX:=2;

      BaseY:=1;

     end;

  3: begin

      BaseX:=3;

      BaseY:=1;

     end;

  4: begin

      BaseX:=1;

      BaseY:=2;

     end;

  5: begin

      BaseX:=3;

      BaseY:=2;

     end;

  6: begin

      BaseX:=1;

      BaseY:=3;

     end;

  7: begin

      BaseX:=2;

      BaseY:=3;

     end;

  8: begin

      BaseX:=3;

      BaseY:=3;

     end;

 end;

   while ((HubX<>BaseX)or(HubY<>BaseY)) do //направление по часовой стрелки - вправо

  begin

    if ((Hubx=1)and(HubY=1))or((Hubx=2)and(HubY=1)) then //проходим сектора 1,2,3

     begin

      HubX:=HubX+1;            //     ->->

      HubY:=HubY;              //     |

      LenR:=LenR+(((y2-y1)/2)/2);//второй раз делим на два т.к. 1метр = 2 координаты

     end else

    if ((Hubx=3)and(HubY=1))or((Hubx=3)and(HubY=2)) then //проходим сектора 3,5,8

     begin

      HubX:=HubX;                   //     ->|

      HubY:=HubY+1;                 //       |

      LenR:=LenR+(((x2-x1)/2)/2);

     end else

    if ((Hubx=3)and(HubY=3))or((Hubx=2)and(HubY=3)) then //проходим сектора 8,7,6

     begin

      HubX:=HubX-1;               //          |

      HubY:=HubY;                 //      <-<-

      LenR:=LenR+(((y2-y1)/2)/2);

     end else

    if ((Hubx=1)and(HubY=3))or((Hubx=1)and(HubY=2)) then //проходим сектора 6,4,1

     begin                           //       ^

      HubX:=HubX;                   //      |

      HubY:=HubY-1;                 //      |-

      LenR:=LenR+(((x2-x1)/2)/2);

     end;

  end;

   if lenR<LenL then

    begin
     LeftRigth:=1;//движение вправо

     lenR:=lenR+(abs(flor1-col1))*3;

     Srawn_sec:=lenR;

     Setcolor(col1);

     lineM(i,SecStart1,SecFinish1,Leftrigth);

    end

   else

    begin

     leftrigth:=0;//движение в levo

     lenL:=lenL+(abs(flor-col))*3;

     Srawn_sec:=LenL;

     setcolor(col);

     LineM(i,SecStart,SecFinish,leftrigth);

    end;

end;

procedure TNet.LineM(i,SecS,SecF,NN:integer);

var

 HubX,HubY,BaseX,BaseY:integer;

begin

 BuildingKoord(i);

 case secS of // перевод номер сектора в логические координаты

  1: begin

      hubX:=1;

      hubY:=1;

     end;

  2: begin

      hubX:=2;

      hubY:=1;

     end;

  3: begin

      hubX:=3;

      hubY:=1;

     end;

  4: begin

      hubX:=1;

      hubY:=2;

     end;

  5: begin

      hubX:=3;

      hubY:=2;

     end;

  6: begin

      hubX:=1;

      hubY:=3;

     end;

  7: begin

      hubX:=2;

      hubY:=3;

     end;

  8: begin

      hubX:=3;

      hubY:=3;

     end;

 end;

 case secF of // перевод номер сектора в логические координаты

  1: begin

      BaseX:=1;

end;

 case NN of

   0:while ((hubX<>BaseX)or(hubY<>BaseY)) do //направление против часовой стрелки - влево

      begin

        if ((Hubx=1)and(HubY=1)) then //проходим сектора 1,4,6

         begin

          HubY:=HubY+1;

          ListBox1.Canvas.MoveTo(y1+2,x1+2);

          ListBox1.Canvas.Lineto(y1+2,round(x1+2+(x2-x1)/2));

         end else

        if((Hubx=1)and(HubY=2)) then

         begin

          HubX:=HubX;           //      |

          HubY:=HubY+1;

          ListBox1.Canvas.MoveTo(y1+2,round(x1+2+(x2-x1)/2));

          ListBox1.Canvas.Lineto(y1+2,x2-2-1);

         end else

        if ((Hubx=1)and(HubY=3)) then //проходим сектора 6,7,8

         begin

          HubX:=HubX+1;

          HubY:=HubY;           //       |

          ListBox1.Canvas.MoveTo(y1+2,x2-2-1);

          ListBox1.Canvas.Lineto(round(y1+(y2-y1)/2),x2-2-1);

         end else

        if ((Hubx=2)and(HubY=3)) then

         begin

          HubX:=HubX+1;

          HubY:=HubY;           //       |

          ListBox1.Canvas.MoveTo(round(y1+(y2-y1)/2),x2-2-1);

          ListBox1.Canvas.Lineto(y2-2-1,x2-2-1);

         end else

        if ((Hubx=3)and(HubY=3)) then //проходим сектора 8,5,3

         begin                       //      ^

          HubX:=HubX;                //      |

          HubY:=HubY-1;              //     -

          ListBox1.Canvas.MoveTo(y2-2-1,x2-2-1);

          ListBox1.Canvas.Lineto(y2-2-1,round(x1+(x2-x1)/2));

         end else

        if ((Hubx=3)and(HubY=2)) then

         begin

          HubX:=HubX;                //      |

          HubY:=HubY-1;              //     -

          ListBox1.Canvas.MoveTo(y2-2-1,round(x1+(x2-x1)/2));

          ListBox1.Canvas.Lineto(y2-2-1,x1+2);

         end else

        if ((Hubx=3)and(HubY=1)) then //проходим сектора 3,2,1

         begin

          HubX:=HubX-1;                //     <-

          HubY:=HubY;                  //       |

          ListBox1.Canvas.MoveTo(y2-2-1,x1+2);

          ListBox1.Canvas.Lineto(round(y1+(y2-y1)/2),x1+2);

         end else

        if((Hubx=2)and(HubY=1))then

         begin

          HubX:=HubX-1;                //     <-

          HubY:=HubY;                  //       |

          ListBox1.Canvas.MoveTo(round(y1+(y2-y1)/2),x1+2);

          ListBox1.Canvas.Lineto(y1+2,x1+2);

         end;

      end;

 1:   while ((HubX<>BaseX)or(HubY<>BaseY)) do //направление по часовой стрелки - вправо

      begin

        if ((Hubx=1)and(HubY=1)) then //проходим сектора 1,2,3

         begin

          HubX:=HubX+1;            //     ->->

          HubY:=HubY;              //     |

          ListBox1.Canvas.MoveTo(y1+2,x1+2);

          LIstBox1.Canvas.LineTo(round(y1+(y2-y1)/2),x1+2);

         end else        if((Hubx=2)and(HubY=1))then

         begin

          HubX:=HubX+1;            //     ->->

          HubY:=HubY;              //     |

          ListBox1.Canvas.MoveTo(round(y1+(y2-y1)/2),x1+2);

          LIstBox1.Canvas.LineTo(y2-2-1,x1+2);

         end else

        if ((Hubx=3)and(HubY=1)) then //проходим сектора 3,5,8

         begin

          HubX:=HubX;                   //     ->|

          HubY:=HubY+1;                 //       |

          ListBox1.Canvas.MoveTo(y2-2-1,x1+2);

          LIstBox1.Canvas.LineTo(y2-2-1,round(x1+(x2-x1)/2));

         end else

        if ((Hubx=3)and(HubY=2))then

         begin

          HubX:=HubX;                   //     ->|

          HubY:=HubY+1;                 //       |

          ListBox1.Canvas.MoveTo(y2-2-1,round(x1+(x2-x1)/2));

          LIstBox1.Canvas.LineTo(y2-2-1,x2-2-1);

         end else

        if ((Hubx=3)and(HubY=3)) then //проходим сектора 8,7,6

         begin

          HubX:=HubX-1;               //          |

          HubY:=HubY;                 //      <-<-

          ListBox1.Canvas.MoveTo(y2-2-1,x2-2-1);

          LIstBox1.Canvas.LineTo(round(y1+(y2-y1)/2),x2-2-1);

         end else

        if ((Hubx=2)and(HubY=3)) then

         begin

          HubX:=HubX-1;               //          |

          HubY:=HubY;                 //      <-<-

          ListBox1.Canvas.MoveTo(round(y1+(y2-y1)/2),x2-2-1);

          LIstBox1.Canvas.LineTo(y1+2,x2-2-1);

         end else

        if ((Hubx=1)and(HubY=3)) then //проходим сектора 6,4,1

         begin                           //       ^

          HubX:=HubX;                   //      |

          HubY:=HubY-1;                 //      |-

          ListBox1.Canvas.MoveTo(y1+2,x2-2-1);

          LIstBox1.Canvas.LineTo(y1+2,round(x1+(x2-x1)/2));

         end else

        if((Hubx=1)and(HubY=2)) then

         begin

          HubX:=HubX;                   //      |

          HubY:=HubY-1;                 //      |-

          ListBox1.Canvas.MoveTo(y1+2,round(x1+(x2-x1)/2));

          LIstBox1.Canvas.LineTo(y1+2,x1+2);

         end;

      end;

   end;//case

end;

procedure TNet.SetColor(flour:word);

begin

   case flour of

    1: ListBox1.Canvas.Pen.Color:=ClPurple; //Установка цвета линий

    2: ListBox1.Canvas.Pen.Color:=ClRed; //Установка цвета линий

    3: ListBox1.Canvas.Pen.Color:=ClGreen; //Установка цвета линий

   end

end;

procedure TNet.BtnDrawKKClick(Sender: TObject);

begin
 Drawall(); //нарисовали компы и здания

 DrawVolokno();

 calcKK();

end;

end.

Результат работы программы:
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Вибір стандарту.

Мережа побудована по технології Fast Ethernet.

Виходячи з критерію дешевини будівлі  з’єднані  між собою по топології “шина”, а  у будинках застосовано топологію “зірка”, що підвищує надійність мережі. Таким чином для реалізації мережі з вищенаведеними характеристиками можливо використати стандарти Fast Ethernet 100BaseTX, 100BaseT4 або 100BaseFX. 
Офіційний стандарт 802.3u встановив три різних специфікації для фізичного уровню Fast Ethernet й дав їм наступні назви:

· 100Base-TX для двухпарного кабеля на неэкранированной витой паре UTP категории 5 или экранированной витой паре STP Type1;

· 100Base-T4 для четырехпарного кабеля на неэкранированной витой паре UTP категории 3,4, или 5;

· 100Base-FX для многомодового оптоволоконного кабеля, используется два волокна.

Трьохмірний план розташування робочих станцій та хабів мережи



Вибір обладнання.

Обладнання мереж розподіляється на активне (повторювачі, концентратори та ін.) і пасивне (кабелі, розйоми та ін.).

Для з’єднання робочіх станцій в будівлях використовується “вита” пара (120 Ом). Для з’єднання будинків – оптоволоконний кабель.
Вартість обладнання з урахуванням поточної вартості в у.е. (+ НДС)

Розрахунок вартості устаткування.

· Вита пара (1221 м, 0,33 у.е./м) – 1221(0,33(402,93 у.е.;

· Вилка RJ-45 (42од, 0,3 у.е./од) - 42(0,3(12,6 у.е.;

· сетевий адаптер PCI Surecom, 100Base-TX (17 од., 11,92 у.е./од) – 17(11,92(202,64 у.е.;
· оптоволоконний кабель (350 м, 9,92 у.е./м) – 350(9,92=3472 у.е.;
· трансивер Genius GL100iL (4 од., 71,45 у.е./од) – 4(71,45=285.8 у.е.;
· Mini Swith Hub EP-808X-A2 (8 од., 93.09 у.е./од) – 8(93.09 = 744.72 у.е.;
Разом вартість устаткування для спроектованої мережі дорівнює 402,93+12,6+202,64+3472+285,8+744,72(5120 у.е.
Частина 2.

1. Визначити ділянку мережі з максимальною сумарною довжиною 

сегментів і розрахувати загасання сигналу на вході і виході кожного 
вузла мережі на цій ділянці.

2. Провести моделювання протоколу обміну даними за допомогою мережі 

Петрі і таблиці станів її вершин відповідно до варіанта індивідуального завдання.

Примітка:

· моделювання провести за допомогою програми, що динамічно 
відображає стан сіть Петрі і таблиці її вершин.

3. Визначити ефективність протоколу обміну даними і досліджувати 

вплив  одного з параметрів на ефективність відповідно до варіанта 
індивідуального завдання. 

Примітка:

· результати  дослідження представити у вигляді таблиці і 
графіка залежності ефективності від зазначеного параметра.

Розрахунок загасання.

Так как мережа тільки планується і потужність сигналу на вході та виході невідомі, то загасання сигналу будемо розраховувати по таблицям максимального загасання Att , максимального погонного загасання, максимального загасання з’єднуючої  аппаратури для витой пари 100-Base-T4 (сопротивление 120 Ом, частота 100 МГц) і для оптоволокна MMF 62,5/125 мкм (довжина хвилі 1300нм, частота >10 МГц) міжнародного стандарту ISO/IEC 11801(Information technology).

Передаваемый сигнал будет терять свою мощность в нескольких точках рассматриваемого участка сети, а именно в соответствии со стандартом ISO/IEC 11801:

· потери при соединении витой пары к сетевой карте – 0,2 дБ;

· потери при соединении витой пары к хабу (на входе и на выходе) – 0,2 дБ;

· потери при соединении витой пары к мини-конвертеру  – 0,2 дБ;

· потери на 100 м витой пары – 9,8 дБ;

· потери на 1000 м оптоволокна – 0,7-1,5 дБ;

· потери при соединении оптоволокна к мини-конвертеру – 0,1-0,3 дБ.
Загасання для “витої” пари дорівнює 9,8 дБ на 100 метрів.

Загасання з’єднання дорівнює 0,2 дБ.
Максимально припустиме загасання сигналу на сегменті не повинне перевищувати 10,8 дБ.

Загасання для оптоволоконного кабелю дорівнює 0,7 дБ на 1000 метрів.

Загасання  дорівнює з’єднання 0,2 дБ.

Максимально припустиме загасання сигналу на сегменті не повинне перевищувати 4,4 дБ.

Ділянка мережі з максимальною сумарною довжиною сегмента витої пари знаходиться у будівлі 3 і дорівнює відстані від хабу до дев’ятої робочої станції (96,6 м). Для розрахунку загасання сигнала в кабелі на цій ділянці потрібно скасти пропорцію:
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Загасання сигналу в сегменті вираховується як сума загасань в кабелі і на з’єднанні. Таким чином загасання на ділянці мережі з максимальною сумарною довжиною сегмента з коаксіального кабеля дорівнює  16,42+2(0,4=17,22 дБ, що у межах допустимих значень (17,22<23,2).

Ділянка мережі з максимальною сумарною довжиною сегмента оптоволоконного кабеля знаходиться між будівлями І i IV і дорівнює 10+10+90=110 м. Для розрахунку загасання сигнала в кабелі на цій ділянці також потрібно скасти пропорцію:
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Загасання сигналу в сегменті вираховується як сума загасань в кабелі і на з’єднанні. Таким чином загасання на ділянці мережі з максимальною сумарною довжиною сегмента з оптоволоконного кабеля дорівнює  0,17+2(0,3=0,77 дБ, що у межах допустимих значень (0,77<4,4).

Моделювання протоколу обміну даними SRP за допомогою мереж Петрі

Принцип функціонування:

Selective Repeat Protocol – протокол вибірного повторювання

Пакети передаються групами, буфер передатчику має декілька пакетів – кількість цих пакетів називають розміром вікна. Приймач має такий самий буфер. Пакети нумеруються. Пакети передаються послідовно друг за другом не чекаючи підтвердження про отримання попереднього пакету. Якщо через час затримки не прийшло підтвердження про отримання якогось пакету – передача цього пакету повторюється. Коли приймач отримав усі пакети , а передатчик отримав усі підтвердження буфери звільняються, буфер передачика заповнюється новими пакетами. (але буфери можуть заповнюватися по мірі їх спустошення).

Цей протокол більш стійкий до помилок ніж ABP та використовується у мережах з великими завадами.

Текст программы моделирующей функционирование протокола передачи SRP (Select Repeat Protocol) с размером окна в 4 пакета.

//---------------------------------------------------------------------------

#include <vcl.h>

#pragma hdrstop

#include "w_err.h"

#include "stdlib.h"

//---------------------------------------------------------------------------

#pragma package(smart_init)

#pragma resource "*.dfm"

TForm1 *Form1;

#define Np 32

#define Nt 25

#define Tout 2

bool p[Np];

bool t[Nt];

int tout[4];

//---------------------------------------------------------------------------

__fastcall TForm1::TForm1(TComponent* Owner)

        : TForm(Owner)

{

}

//---------------------------------------------------------------------------

void __fastcall TForm1::InitClick(TObject *Sender)

{

 Descr->Lines->Clear();

 View("***** Передача нового окна ********");

 View("P0 - Первый пакет готов к передаче");

 p[0] = true;

 int i;

 for(i=1; i<Np; i++)   p[i] = false;

 for(i=0; i<Nt; i++)  t[i] = false;

 for(i=0; i<4; i++) tout[i]=0;

 frombuf();

}

//---------------------------------------------------------------------------

void __fastcall TForm1::StepClick(TObject *Sender)

{

  tobuf();

  View("--");

/*-------------------------1-й пакет-----------------------------*/

  if (P0->Checked)

  {

    p[0] = false;

    t[0] = true;

    View("T0 - Передача 1-го пакета");

  }

  if (T0->Checked)

  {

    t[0] = false;

    p[1] = p[2] = true;

    View("P1 - 1-й пакет находится в линии");

    View("P2 - Готовность к передаче 2-го пакета");

    if (Error1->Checked)

    {

      p[3] = true;

      p[4] = false;

      View("P3 - При передаче 1-го пакета произошла ошибка");

    }

    else

    {

      p[3] = false;

      p[4] = true;

    }

  }

  if (P1->Checked)

  {

    p[1] = false;

    if (P3->Checked)

    {

      p[3] = false;

      t[1] = true;

      View("T1 - Отказ от приема 1-го пакета из-за ошибки");

    }

    if (P4->Checked)

    {

      p[4] = false;

      t[2] = true;

      View("T2 - Прием 1-го пакета");

    }

  }

  if (T1->Checked)

  {

    if (tout[0]>=Tout)

    {

      p[28] = true;

      t[1] = false;

      View("P28 - Истекло время ожидания ответа от 1-го пакета");

      tout[0] = 0;

    }

    tout[0]++;

  }

  if (P28->Checked)

  {

    p[28] = false;

    t[21] = true;

    View("T21 - Повторная передача 1-го пакета");

  }

  if (T21->Checked)

  {

    t[21] = false;

    p[1] = true;

    View("P1 - 1-й пакет находится в линии");

    if (Error1->Checked)

    {

      p[3] = true;

      p[4] = false;

      View("P3 - При передаче 1-го пакета произошла ошибка");

    }

    else

    {

      p[3] = false;

      p[4] = true;

    }

  }

  if (T2->Checked)

  {

    t[2] = false;

    p[5] = true;

    View("P5 - Готовность подтвердить прием 1-го пакета");

  }

  if (P5->Checked)

  {

    p[5] = false;

    t[3] = true;

    View("T3 - Пердача квитанции о приеме 1-го пакета");

  }

  if (T3->Checked)

  {

    t[3] = false;

    p[6] = true;

    View("P6 - Квитанция 1-го пакета в линии");

  }

  if (P6->Checked)

  {

    p[6] = false;

    t[4] = true;

    View("T4 - Прием квитанции и удаление 1-го пакета передатчиком");

  }

  if (T4->Checked)

  {

    t[4] = false;

    p[7] = true;

    View("P7 - 1-й пакет удален из буфера передатчика");

  }

/*-------------------------2-й пакет-----------------------------*/

  if (P2->Checked)

  {

    p[2] = false;

    t[6] = true;

    View("T6 - Передача второго пакета");

  }

  if (T6->Checked)

  {

    t[6] = false;

    p[8] = p[14] = true;

    View("P8 - Второй пакет находится в линии");

    View("P14 - Готовность к передаче третьего пакета");

    if (Error2->Checked)

    {

      p[9] = true;

      p[10] = false;

      View("P9 - При передаче 2-го пакета произошла ошибка");

    }

    else

    {

      p[9] = false;

      p[10] = true;

    }

  }

  if (P8->Checked)

  {

    p[8] = false;

    if (P9->Checked)

    {

      p[9] = false;

      t[7] = true;

      View("T7 - Отказ от приема 2-го пакета из-за ошибки");

    }

    if (P10->Checked)

    {

      p[10] = false;

      t[8] = true;

      View("T8 - Прием второго пакета");

    }

  }

  if (T7->Checked)

  {

    if (tout[1]>=Tout)

    {

      p[29] = true;

      t[7] = false;

      View("P29 - Истекло время ожидания ответа от 2-го пакета");

      tout[1] = 0;

    }

    tout[1]++;

  }

  if (P29->Checked)

  {

    p[29] = false;

    t[22] = true;

    View("T22 - Повторная передача 2-го пакета");

  }

  if (T22->Checked)

  {

    t[22] = false;

    p[8] = true;

    View("P8 - 2-й пакет находится в линии");

    if (Error2->Checked)

    {

      p[9] = true;

      p[10] = false;

      View("P9 - При передаче 2-го пакета произошла ошибка");

    }

    else

    {

      p[9] = false;

      p[10] = true;

    }

  }

  if (T8->Checked)

  {

    t[8] = false;

    p[11] = true;

    View("P11 - Готовность подтвердить прием 2-го пакета");

  }

  if (P11->Checked)

  {

    p[11] = false;

    t[9] = true;

    View("T9 - Пердача квитанции о приеме 2-го пакета");

  }

  if (T9->Checked)

  {

    t[9] = false;

    p[12] = true;

    View("P12 - Квитанция 2-го пакета в линии");

  }

  if (P12->Checked)

  {

    p[12] = false;

    t[10] = true;

    View("T10 - Прием квитанции и удаление 2-го пакета передатчиком");

  }

  if (T10->Checked)

  {

    t[10] = false;

    p[13] = true;

    View("P13 - 2-й пакет удален из буфера передатчика");

  }

/*-------------------------3-й пакет-----------------------------*/

  if (P14->Checked)

  {

    p[14] = false;

    t[11] = true;

    View("T11 - Передача 3-го пакета");

  }

  if (T11->Checked)

  {

    t[11] = false;

    p[15] = p[21] = true;

    View("P15 - 3-й пакет находится в линии");

    View("P21 - Готовность к передаче 4-го пакета");

    if (Error3->Checked)

    {

      p[16] = true;

      p[17] = false;

      View("P16 - При передаче 3-го пакета произошла ошибка");

    }

    else

    {

      p[16] = false;

      p[17] = true;

    }

  }

  if (P15->Checked)

  {

    p[15] = false;

    if (P16->Checked)

    {

    p[20] = true;

    View("P20 - 3-й пакет удален из буфера передатчика");

  }

/*-------------------------4-й пакет-----------------------------*/

  if (P21->Checked)

  {

    p[21] = false;

    t[16] = true;

    View("T16 - Передача 4-го пакета");

  }

  if (T16->Checked)

  {

    t[16] = false;

    p[22] = true;

    View("P22 - 4-й пакет находится в линии");

    if (Error4->Checked)

    {

      p[23] = true;

      p[24] = false;

      View("P23 - При передаче 4-го пакета произошла ошибка");

    }

    else

    {

      p[23] = false;

      p[24] = true;

    }

  }

  if (P22->Checked)

  {

    p[22] = false;

    if (P23->Checked)

    {

      p[23] = false;

  if (P25->Checked)

  {

    p[25] = false;

    t[19] = true;

    View("T19 - Пердача квитанции о приеме 4-го пакета");

  }

  if (T19->Checked)

  {

    t[19] = false;

    p[26] = true;

    View("P26 - Квитанция 4-го пакета в линии");

  }

  if (P26->Checked)

  {

    p[26] = false;

    t[20] = true;

    View("T20 - Прием квитанции и удаление 4-го пакета передатчиком");

  }

  if (T20->Checked)

  {

    t[20] = false;

    p[27] = true;

    View("P27 - 4-й пакет удален из буфера передатчика");

  }

/*----------------------------Новое окно-----------------------------*/

  if(P7->Checked && P13->Checked && P20->Checked && P27->Checked)

  {

    p[7] = p[13] = p[20] = p[27] = false;

    t[5] = true;

    View("T5 - Загрузка нового окна в буфер передатчика");

  }

  if (T5->Checked)

  {

    Init->Click();

  }

  frombuf();

}

//---------------------------------------------------------------------------

void __fastcall TForm1::FormCreate(TObject *Sender)

{

  Init->Click();

}

//---------------------------------------------------------------------------

void TForm1::tobuf()

{

    //TODO: Add your source code here

……………………….

p[17] = P17->Checked;

 p[18] = P18->Checked;

 p[19] = P19->Checked;

 p[20] = P20->Checked;

 p[21] = P21->Checked;

 p[22] = P22->Checked;

 p[23] = P23->Checked;

 p[24] = P24->Checked;

 p[25] = P25->Checked;

 p[26] = P26->Checked;

 p[27] = P27->Checked;

 p[28] = P28->Checked;

 p[29] = P29->Checked;

 p[30] = P30->Checked;

 p[31] = P31->Checked;

}

void TForm1::frombuf()

{

    //TODO: Add your source code here

T22->Checked = t[22];

 T23->Checked = t[23];

 T24->Checked = t[24];

}

void TForm1::View(char* text)

{

    //TODO: Add your source code here

    Descr->Lines->Append(text);

}

Результат работы этой программы:
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После нажатия клавиши «Просмотреть схему»:
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Опис станів мережи Петрі

Р0,Р2,Р14,Р21 – готовність до передачі наступного пакету

P1,P8,P15,P22 – пакет знаходиться в каналі

P3 ,P9 ,P16 ,P23 – при передачі пакету виникла помилка

P4 ,P10 ,P17 ,P24 – помилки не було

P5 ,P11 ,P18 ,P25 – готовність підвердити отримання пакету

P6 ,P12 ,P19 ,P26 – квитанція про отримання в каналі

P7 ,P13 ,P20 ,P27 – пакет видалено з буферу передатчика

P28 ,P29 ,P30 ,P31 – вийшов час затримки пакету

Опис дій мережи Петрі

T0 ,T6 ,T11 ,T16 – передача пакету

T1 ,T7 ,T12 ,T17 – відмова під час отримання пакету із-за помилки

T2 ,T8 ,T13 ,T18 – отримання пакету

T3 ,T9 ,T14 ,T19 – передача квитанції про отримання

T4 ,T10 ,T15 ,T20 – отримання квитанції та видалення пакету з вікна

T21 ,T22 ,T23 ,T24 – повторна передача пакету

T5  - завантаження нового вікна у буфер передатчику  

Розрахунок ефективності протокола SRP.
	L
(км)
	LП

(байт)
	LACK

(байт)
	VП=VACK

(бод)
	c
(108м/с)
	p


	10
	1280
	256
	28800  *
	2.4
	0,45 


Где

L– довжина сегменту;

LП – довжина передаваемого пакету;

LACK – довжина ответного пакету;

VП(VACK) – швидкість передачи сигналу в каналі зв’язку;

C – швидкість свету;

P – ймовірність помилки.
Тп – час передачі.
Тп=
[image: image7.wmf]Vп

Lп

;

Тобр – час обробки сигнала в сетевому адаптері.
Тобр=
[image: image8.wmf]Vn

Ln

;

Тр – час поширення сигналу в передавальному середовищі.
Тр=
[image: image9.wmf]c

l

;

ТАСК – время передачи из буфера в канал.

ТАСК=
[image: image10.wmf]Vn

L

ACK

;

Тобр – время обработки. 

Тобр=0,5(10-3с;

Тmin = Тп +2Тр+2Тобр+ТАСК;
Ефективність розрахуємо за допомогою програми:

//---------------------------------------------------------------------------

#include <vcl.h>

#pragma hdrstop

#include "part3.h"

//---------------------------------------------------------------------------

#pragma package(smart_init)

#pragma resource "*.dfm"

TForm1 *Form1;

//---------------------------------------------------------------------------

__fastcall TForm1::TForm1(TComponent* Owner)

        : TForm(Owner)

{

}

//---------------------------------------------------------------------------

void __fastcall TForm1::BitBtn1Click(TObject *Sender)

{

  float Lack = 64,

      Ln = 1024,

      l = 8,

      Vn = 28800,

      Vack = Vn,

      W = 8;

  float c = 2.7e8,

        p=0.7;

  float Tn, Tp, Tob, Tack, Tmin;

  float kpd1, kpd2,x,y;

  Tn = Ln/Vn;

  Tp = l/c;

  Tob = 0.5e-3;

  Tack = Lack/Vn;

  Tmin = Tn+2*Tp+2*Tob+Tack;

   x=(float)W*Tn/Tmin;

   y=1.0;

  kpd1 = ((x<y) ? x:y);

  Memo1->Lines->Add("Эффективность без ошибки = "+FloatToStr(kpd1));

  kpd2 = (2+p*(W-1))/(2+p*(3*W-1));

  Memo1->Lines->Add("Эффективность с ошибкой = "+FloatToStr(kpd2));

  for (int i=0; i<10; i++)

  {

    p = 0.1 + i/10;

    kpd2 = (2+p*(W-1))/(2+p*(3*W-1));

    Memo1->Lines->Add("P = "+FloatToStr(p)+";  КПД = "+FloatToStr(kpd2));

  }

}

Результат роботи програми:
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Графік залежності ефективності від Vn
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Висновки 

При зростанні ймовірності появи помилки ефективність протоколу гіперболічно зменшується. Взагалі ефективність цього протоколу достатньо велика, більше ніж у протоколу ABP. Але для її підвищення можно порекомендувати зменшити, якщо це можливо, довжину ліній передач, знизити Tmin, збільшити розмір вікна.

Tmin можливо зменшити за рахунок зменшення ТASK. ТАСК=
[image: image13.wmf]Vn

L

ACK

, де LACK – довжина пакета-відповіді (квитанції), Vп – швидкість передавання квитанції. Тому зменшення LACK і збільшення Vп  підвищує ефективність протоколу.
Підвищення надійності устаткування для зменшення імовірності відмовлення також збільшить ефективність роботи протокола SRP.

IV





h=50





G110





16





15





13





14





III





 11





12





9





10





f=70





m=30





e=70





II





110





p=80





c=40





3





4





2





1











17





n=50





k=20





d=70





b=90





I





8





7





6





5





s100





A140












































16





15





14





13





12





11





10





9





8





7





6





5








4





3





2





1














IV





III





I





II





17



































































































































18











_1039238495.unknown

_1068541061

_1068541670

_1068541727

_1068541340.unknown

_1068540864

_1038858681.unknown

_1038858814.unknown

_1038858948.unknown

_1038858462.unknown

